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Pregunta 1
Sean v : R3 → R y ϕ : R2 → R funciones de clase C2 y

u(x, y, z) = v(x, y, w) donde w = z − ϕ(x, y)

Suponga que ϕ satisface(
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Pruebe que si ∆u = 0, entonces se satisface:
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Indicación: Recuerde que
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Pregunta 2
a) Considere las funciones f : R2 → R3 y g : R3 → R, definidas como

f(x, y) = (tan(x + y), 1 + xy, ex2+y) g(u, v, w) = sin(uv + πw)

Sea h = g ◦ f . Encuentre el plano tangente al grafo de h en el punto (0, 0, 0).

b) Sea f : R2 → R2, f(x, y) = (y + exy, x− exy)
i) Comprobar que f es diferenciable en R2 y hallar su matriz Jacobiana.
ii) Comprobar que f ◦ f es diferenciable y calcular su matriz Jacobiana.

Pregunta 3
a)Sea S la superficie S = {(x, y, z) ∈ R3/ z2 + (

√
x2 + y2 − 2)2 = 1}.

i) Encuentre los planos tangentes a S en (0, 2 + 1√
2
, 1√

2
) y (0, 1, 0).

ii) Bosqueje la intersección de S con el plano {x = 0} (es decir el plano y − z).
En este bosquejo indique los puntos (0, 2+ 1√

2
, 1√

2
), (0, 1, 0) y dibuje los vectores

normales a S en esos puntos.

b) Sea f : R3 → R diferenciable, y g : R3 → R tal que:

∇f(~x) = g(~x)~x

Demostrar que f es constante en el conjunto Sr = {‖~x‖ = r} ∀r > 0
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